



В Костромской области бывший сотрудник милиции подозревается в избиении подростка

Следственными органами Следственного комитета по Костромской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего бывшего инспектора батальона дорожно-патрульной службы ГИБДД УВД области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью). По версии следствия, 11 августа 2010 года около 17 часов инспектор во внеслужбное время в гаражном кооперативе на улице Магистральной города Кострома избил 14-летнего подростка, причинив потерпевшему тупую челюстно-лицевую травму в виде двустороннего перелома нижней челюсти. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550114>